

区工商联： 发挥桥梁纽带作用 保驾护航经济建设

本报讯 近年来,党的一系列优惠政策给非公有制经济发展带来了新机遇、新动力,区工商联认真做好“工、商、联”三篇文章,为经济建设保驾护航。

加强自身修养,做好“工”字文章。在人员少、任务重、压力大的情况下,坚持把加强队伍建设和干部作风建设放在重要位置,不断深挖内部潜力,激活工作动力,倡导工商联干部一专多能、一岗多责,共促各项工作创先争优。

坚持以商为本,做好“商”字文章。针对部分会员反映贷款难的突出问题,区工商联加强与区内各大银行、金融机构和信贷部门联系沟通,建立了银企联谊会制度,与中国银行、商业银行等多家银行签订了长期战略合作协议,竭尽全力为30余家非公企业累计融资5000余万元。

强化联谊联系,做好“联”字文章。区工商联把握活动契机,强化会员联谊,近

年来,探索创立了“三会两评”工作机制,即政企对话会、银企联谊会、商会联谊会,商会会长年度考评、商会对政风行风评议。

今后,区工商联还将引导各方力量围绕中心、服务大局,为金坛企业壮大发展提供更大更好的交流平台,促进民营经济发展。

陈薇 汤教齐 余月霞



区侨联： 为侨企牵线搭桥 拓展海外市场

本报讯 日前,区侨联邀请东部非洲中国总商会与江苏龙泉太阳能科技有限公司对接,促进海内外联络联谊,促进企业与海外侨商互动交流互通。

据悉,江苏龙泉是专业从事太阳能热水器开发、生产、销售和大型热水工程安装于一体的高科技企业,其产品符合国家倡导的太阳能与建筑一体化的产业发展方向,远销美国、澳大利亚等十多个国家。该公司负责人表示,通过区侨联牵线搭桥,促进了企业与南非

市场的沟通 and 对接,对拓展新兴的非洲市场充满信心。

东部非洲中国总商会负责人表示,随着“一带一路”倡议的推进,非洲国家与中国经贸往来日益紧密。肯尼亚是“一带一路”倡议在非洲的重要参与国,是包括江苏企业在内的中资企业开拓非洲市场的重要节点,通过加强中非企业联系与互动,可以不断开拓在侨企在非洲的海外市场。

蒋建君 盛士琦

区应急管理局： 对接台商企业指导安全生产

本报讯 日前,区台办、区应急管理局举办安全生产知识培训,在坛台商及台资企业安全管理人员参加培训。

培训中,区应急管理局相关负责人从如何认识安全生产主体责任、如何落实安全生产主体责任具体内容三个方面,对企业安全生产主体责任进行解读。区安全生产专家为参会台商讲解安全生产风险管控、隐患排查“双重预防”机制建

设、运行和改进措施,切实提升台资企业安全生产管理水平。在培训交流中,区应急管理局的专家还现场解答了台商关心的固体废物处理、安全设施设备维护等全生产管理问题。

下一步,区应急管理局将针对台资企业生产管理中的难点问题,进行跟踪对接,深入企业车间开展现场指导,确保培训实效,力争把企业安全生产工作做细做实,切实消除安全隐患。

徐欢 王璇



日前,农发行金坛区支行与金坛建设产业集团共赴常州市党风廉政教育基地,开展主题为“共走崇廉之路,同创清韵流芳”的银企党建廉洁共建主题教育活动,共同将党风廉政建设进一步引向深入,努力推进行业及整个社会崇廉之风的形成。

泰安 郭勤 左玲 文/摄

区域管局：重拳出击 整治抛洒滴漏

本报讯 近日,区城市管理综合行政执法大队查处了两起抛洒滴漏案件。

开发区城管大队监控室于近日接到举报,称汇福路有水泥罐车在行驶过程中存在抛洒滴漏行为,道路污染严重。随后,监控室第一时间调取监控,进行全路段搜索,最终在汇福路与晨风路交界处发现了目标车辆,并第一时间通知队

员对该车辆进行了暂扣。执法人员对该车辆及其公司进行调查取证后,决定给予其公司2000元的行政处罚。

区域管局三中队队员在巡查时发现,横街东路九九宾馆附近路上有多处散落的石膏板和砖块碎片。经查,该车辆驾驶员在运输前未做好密闭措施,导致石膏板、砖块等物抛洒在路面上,污染路面长度达20余米,严重影

响了沿途市容环境卫生。执法人员找到当事人,严肃指出了抛洒滴漏的危害性,责令其将被污染的路面清扫干净,同时按照《江苏省城市市容和环境卫生管理条例》第三十条的相关规定,对其进行了行政处罚。

下一步,区域管部门将联合相关部门加强渣土运营市场监管。

徐欢 朱琳 朱赤

我区举办 体育四季联赛游泳项目比赛

本报讯 7月6日下午,由区文体广电和旅游局、区体育总会指导,区冬泳协会主办,区社会体育指导员协会、常州市水立方体育文化有限公司协办的金坛区第四届体育四季联赛游泳项目比赛,在金沙中学游泳馆举行,比赛吸引了来自全区各行各业的七十余名游泳爱好者参赛,在炎炎夏日上演了一场精彩纷呈的水上角逐大战。

比赛依照项目类别分设女子50米蛙泳和50米自由泳,男子50米蛙泳、50米自由泳、200米蛙泳、

200米自由泳,男子4×100米接力赛等比赛。其中年龄最小的参赛选手仅有18岁,年龄最大的参赛选手68岁。

近年来,游泳作为一项重要的全民健身运动项目,在我区发展迅速、并广受欢迎。此次比赛展现了游泳运动的魅力,提升了广大群众游泳健身的意识,增强了游泳爱好者之间的交流互动,扩大了游泳健身的人群,对我区游泳运动的普及和发展起到了良好推动作用。

周雪祥 李蕾

指前镇： 农民工歌手大赛激情上演

本报讯 7月4日下午,指前镇第四届“我爱家乡”农民工歌手大赛激情上演,来自该镇机关、行政村、企业等基层工会的17名农民工歌手分别登台一展歌喉,用飞扬的歌声吟唱峥嵘岁月、凝聚不变情结,用熟悉的旋律放飞幸福心愿、唱响美丽家乡。

为激发全镇人民积极投身“双创”、建设滨湖新镇的热情,指前镇在建

党98周年之际,举办第四届“我爱家乡”农民工歌手大赛。

据了解,这是指前镇连续第四次举办农民工歌手大赛。通过比赛,展示了广大农民工积极向上的精神追求和健康文明的生活方式,也为他们提供了一个发现自我、展示自我、提升自我的舞台。

丁玉华 吴汪俊

儒林镇：取缔非法垃圾堆放点

本报讯 近日,儒林镇“263”办、环保办、园区办多部门联动,成功取缔工业园区内一处大型垃圾收集点。

据悉,该收集点位于常州市明峰化纤有限公司门口,工业园区建成前,因该位置地处偏僻,成了当地百姓默认的生活垃圾堆放点。工业园区建成后,又有个别在建项目工地私自在此倾倒建筑垃圾,严重影响了镇区环境卫生

和镇域形象。对此,镇区“打好污染防治攻坚战”专项行动工作小组下定决心坚决予以取缔,通过3天努力,成功清运垃圾约12吨,彻底根除了历史遗留的顽疾,并责成园区物业公司,每天安排专人包路段进行不间断巡查,做好长效管理工作。

今年以来,儒林镇狠抓垃圾分类管理工作,特别针对部分因历史遗留原因留下

的个别垃圾堆放点,进行了及时全面清理处置。下一步,儒林镇将继续加大巡查力度,切实做好企业内部垃圾分类管理工作,确保镇区生态环境治理成效。

徐欢 刘奕成 于晓东

